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Ata da 7ª Reunião Ordinária – Gestão 2016/2018 

Data hora e Local – Dia 14 de fevereiro de 2017, às 9h, na sede da OAB-PR, na Rua 

Brasilino Moura, nº 253, Bairro Ahu, Curitiba-PR. 

Presenças: Christiane Richter Minhoto, Maria Amélia Vianna, Carolina Navarro, Marcos 

Chechelaky, Flávio Prado, Cláudia Montanha Teixeira, Flávia Kischlewski, Rafaela 

Kuster, Patricia de Barros Correia Casilo, Giovani Ribeiro Rodrigues Alves, Heloisa 

Guarita Souza, Henrique Gaede e Guilherme Kloss Neto. 

Resumo dos trabalhos 

1. Em razão da ausência justificada da secretaria Raquel Cristina das Neves Gapski, 

o Presidente Guilherme Kloss Neto convidou a advogada Maria Amélia Vianna 

para secretariar os trabalhos e redigir a ata. 

2. Aprovada a ata da reunião realizada no dia 22/11/2016. 

3. Aprovado o calendário de reuniões para o corrente ano, o qual foi encaminhado 

previamente por e-mail. As reuniões serão concentradas na penúltima terça-feira 

de cada mês. 

4. Presidente fez o registro dos trabalhos transcorridos no Primeiro Seminário das 

Sociedades de Advogados, realizado em conjunto pelo CESA e a OAB, em 

29/11/16, apontando que o evento foi muito exitoso, contando com excelente 

público e ampla repercussão positiva, dada a temática enfrentada. 

5. A proposta de revisão sobre as regras para tramitação e registro das Sociedades 

na OAB ainda está em análise. A Relatora da proposta é a Dra. Christiane Richter 

Minhoto. Acordou-se o envio da proposta por e-mail aos participantes da 

Comissão para aprovação ou manifestação no prazo de 10 (dez) dias. 

6. Atualidades do Ministério Público do Trabalho. Foi encaminhado por e-mail aos 

membros da Comissão os Pareceres dos Drs. Sérgio Ferraz e Manus acerca da 

matéria, para conhecimento. Mencionou-se a existência de propostas para 

alteração legislativa relativa a tal matéria. A forma de contratação e as atuais 

exigências do Ministério Público serão objeto de permanente discussão nas 

reuniões até a solução da questão.  

7. Aprovou-se a interrupção do trabalho de atualização de parecer anteriormente 

apresentado, sobre contrato de associação entre sociedade e advogado, que seria 

realizado pelos advogados Marcos Leandro Pereira, Rafaela Kuster e Gerald 

Koppe Júnior, haja vista a possibilidade de execução de novo parecer em 
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conjunto com a Comissão de Direito do Trabalho ou com os Conselheiros que 

militam na área trabalhista, devendo a matéria ser encaminhada à direção da 

Seccional  

8. Realizada exposição pelos presentes, acerca da reunião realizada com a 

Presidência da Seccional no dia 07/02/2017, sobre a questão do MPT e advogado 

associado. 

 

Guilherme Kloss Neto  Maria Amélia Mastrorosa Vianna 


